MONTERINGS-
VEJLEDNING

1. Montér rammebesla-
get pa chassisrammen.
Skru ikke skruerne helt
til.

2. Montér pumpeop-
haenget i en passende
position pd rammebe-
slaget. Vinklen o skal
veere lige stor pa begge
leddene: 2°-5°. En
ligemonteret aksel giver
vibrationer!

3. Montér pumpen pé
opheenget. Tilspaen-
dingsmoment 80 Nm.

4. Justér rammebesla-
get, s& medbringerflan-
gerne bliver parallelle!
Spaend rammebeslagets
skruer. Tilspaendingsmo-
ment 80 Nm.

5. Tilskeer raret, s& mel-
lemakslen holder malet
L, nér glideleddet er
trukket halvt ud.

6. Drej gaflerne A og B
til samme niveau. Kon-
trollér, at svejseleddet
sidder lige. Svejs.

7. Renggr alle medbrin-
gerflanger. Skru mellem-
akslen fast.

ADVARSEL

Pas pé roterende dele,
n&r pumpen er i drift!

INSTRUCCIONES
DE MONTAJE

1. Monte el soporte

en el marco de chasis,
sin apretar del todo los
tornillos.

2. Instale la fijacion de la
bomba en una posicién
adecuada en el soporte.
El dangulo o debe ser

el mismo en las dos
horquillas de articula-
cion (2°-5°). iLos ejes
montados en recto
producen vibraciones!

3. Monte la bomba en la
fijacion y apriete con un
par de 80 Nm.

4. Ajuste el soporte de
manera que las bri-

das de apoyo queden
paralelas y apriete los
tornillos del soporte con
un par de 80 Nm.

5. Corte el tubo de
modo que el gje inter-
medio conserve la me-
dida L cuando la unién
deslizante esté extraida
la mitad de su longitud.

6. Gire las horquillas Ay
B de manera que que-
den en el mismo plano,
asegurese de que la
unién soldada esté recta
y suelde.

7. Limpie todas las pla-
cas de apoyo y atornille
el eje intermedio.

ADVERTENCIA
iTenga cuidado con las
piezas giratorias cuando
la bomba esté en fun-
cionamiento!

ASENNUSOHJE

1. Asenna runko__kiinnike
alustarunkoon. Ala tiuk-
kaa ruuveja kokonaan.

2. Asenna pumpun Kiin-
nike sopivaan asentoon
runkokiinnikkeeseen.
Kulman o tulee olla yhta
suuri kummassakin ni-
velessa ja suuruudeltaan
2°-5° Suorana asen-
nettu akseli (kulma ot =
0°) aiheuttaa varingita.

3. Asenna pumppu
kiinnikkeeseen. Tiukkuus
80 Nm.

4. Saada runkokiinnike
niin, etta vaantiolaipat

ovat yhdensuuntaiset.

Tiukkaa runkokiinnik-

keen ruuvit. Tiukkuus

80 Nm.

5. Lyhenna putkea niin,
ettd valiakselin mitta
on L, kun liukunivel on
vedetty puolivéliin sen
pituudesta.

6. Kierra haarukat A ja B
samaan tasoon. Tarkas-
ta, etta hitsattava nivel
on suorassa. Hitsaa.

7. Puhdista kaikki
vaantiolaipat. Kiinnita
valiakseli ruuveilla.

VAROITUS
Varo pydrivia osia pum-
pun toimiessal

GUIDE D’'INSTAL-
LATION

1. Installer la platine sur
le chassis. Ne pas serrer
complétement les vis.

2. Installer le support
de la pompe dans une
position adéquate sur
la platine. Langle o,
compris entre 2° et 5°,
doit étre identique sur
les deux fourches. Des
axes montés droits sont
sources de vibrations !

3. Fixer la pompe sur
son support. Couple de
serrage : 80 Nm.

4. Régler la platine de
maniere a ce que les
brides soient paralleles !
Serrer les vis de la pla-
tine. Couple de serrage :
80 Nm.

5. Couper le cylindre de
maniére a ce que l'axe
intermédiaire conserve
la longueur L lorsque

le joint coulissant est a
mi-course.

6. Orienter les fourches
A et B selon un méme
plan. Vérifier que le
joint & souder est droit.
Souder.

7. Nettoyer toutes les
interfaces de fixation.
Visser I'axe intermédiaire
en place.

ATTENTION

Ne pas approcher des
éléments en rotation
lorsque la pompe fonc-
tionne !

OAHIOX
ErKATAZTAXHZ

1. EykataoTtAoTe TO
UTTOOTHPLYHA TOU OKEAETOU
OTOV OKENETO TOU OAOi.
Mnv o@iyyeTe EVTEAWG TIG
Bidec.

2. EykataoTtAoTe TN
Bdon tng avtAiag oe
KATAAANAN Béon mévw
OTO UTTOOTHPLYHA TOU
okeAeToU. H ywvia a
mpémel va givat idla

Kal 0TIG SUO TTEPOVES
ouvdeong Kal TTPETEL va
loovTal pe 2°-5° O1 d€oveg
IOV €ival OTEPEWHEVOL
amevBeiag mpokalouv
Sovnoelg!

3. EykataoToTe TNV avtAia
otn Baon. Pom cLOPIENG
80 Nm.

4.MpoocapudOTE TO
UTTOOTHPLYHA TOU OKEAETOU
£TOL WOTE Ol PEPOVTEG
@AAvTleC va gival
mapAANAeg! Z@iTe TIg
Bide¢ Tou ummooTNPiypaTog
Tou OKeAeTOU. Porm
ouoeIEng 80 Nm.

5. Koyte Tov owhnva 1ot
WoTe 0 evdlduecog afovag
va Kpatd tn pétpnon L
6tav n odoBaivouoa
4pBpwon tpapiétal oto
HIoO UARKOG TOU.

6. upioTte TIg TEPOVEG A
Kat B oto id1o eminedo.
BeBawwOeite 61N
ouykoAAnuévn apBpwon
gival euBeia. ZuykoAAnoTe.

7. KaBapiote ONe¢ TIC
PEPOUCEC TTAAKEG.
BidwoTte otn B£0Nn TOUL TOV
evélapeoo afova.

MPOEIAOMOIHZH

Mpooéxete Ta
TIEPIOTPEPOPEVA OTOIXEIA
&tav Aettoupyei n avthial

GUIDA PER LIN-
STALLAZIONE

1. Installare la staffa sulla
struttura del telaio. Non
stringere a fondo le viti.

2. Installare il supporto
di montaggio della pom-
pa in posizione idonea
sulla staffa. Langolo o
deve essere uguale su
entrambe le forcelle del
giunto e deve essere
compreso tra 2° e 5°. Gli
alberi montati in vertica-
le provocano vibrazioni!

3. Installare la pompa sul
supporto di montaggio.
Coppia di serraggio 80
Nm.

4. Regolare la staffa

in modo che le flange

di sostegno risultino
parallele! Stringere le viti
della staffa. Coppia di
serraggio 80 Nm.

5. Tagliare il tubo in
modo che l'albero inter-
medio mantenga la mi-
sura L quando il giunto
di scorrimento si riduce
a meta lunghezza.

6. Ruotare le forcelle A
e B sullo stesso piano.
Verificare che il giun-
to saldato sia diritto.
Saldare.

7. Pulire tutte le piastre
di sostegno. Avvitare
I'albero intermedio in
posizione.

ATTENZIONE!
Prestare attenzione alle
parti rotanti durante

il funzionamento della
pompa!

INSTALLATIE-
HANDLEIDING

1. Installeer de frame-

beugel op het chassis.
Haal de schroeven niet
helemaal aan.

2. Monteer de pomp-
bevestiging op een
geschikte positie op de
framebeugel. Hoek o
moet gelijk zijn aan de
beide verbindingsvorken
en 2°-5° zijn. Recht-
gemonteerde assen
leveren trillingen op!

3. Monteer de pomp op
de bevestiging. Aanhaal-
moment 80 Nm.

4. Stel de framebeugel
zo af, dat de draagflen-
zen parallel zijn! Haal
de schroeven van de
framebeugel aan. Aan-
haalmoment 80 Nm.

5. Kap de leiding af,
zodat de tussenas maat
L houdt als de glijpas-
sing tot halverwege zijn
lengte wordt terugge-
trokken.

6. Draai de vorken A en
B naar hetzelfde vlak.
Controleer of de lasnaad
recht is. Las.

7. Reinig alle draagpla-
ten. Schroef de tussenas
op zijn plek.

WAARSCHUWING
Pas op voor draaiende
onderdelen als de pomp
in werking is!

MONTERINGSAN-
VISNING

1. Monter rammebesla-
get pa chassisrammen.
Ikke trekk til skruene
helt.

2. Monter pumpeopp-
henget i egnet posisjon
pa rammebeslaget.
Vinkelen o skal veere
like stor pé& begge ledd
0g 2-5°. Aksel montert
rett gir vibrasjoner!

3. Monter pumpen pa
opphenget. Tiltrekkings-
moment 80 Nm.

4. Juster rammebeslaget
slik at medbringer-
flensene blir parallelle!
Trekk til skruene pa
rammebeslaget. Tiltrek-
kingsmoment 80 Nm.

5. Kapp rgret slik at
mellomakselen holder
malet L nér glideleddet
er strukket halvt ut.

6. Vrid gaffel A og B til
samme niva. Kontroller
at sveiseleddet er rett.
Sveis.

7. Rengjgr samtlige
medbringerflenser. Skru
fast mellomakselen.

ADVARSEL

Se opp for roterende
deler nar pumpen er i
drift!

PRZEWODNIK PO
INSTALACJI

1. Na ramie podwozia
zainstalowa¢ wspornik
ramy. Nie dokrecac
catkowicie Srub.

2. Zainstalowa¢ zamo-
cowanie w odpowiednim
potozeniu na wsporniku
ramy. Kat oo musi by¢
taki sam na obu widet-
kach taczacych i wynosi¢
2°-5°, Prostoliniowy
montaz watéw powoduje
wibracje!

3. Na zamocowaniu
zainstalowac pompe.
Dokreci¢ momentem 80
Nm.

4. Uregulowac wspornik
ramy tak, zeby kotnierze
nosne byty réwnolegte.
Dokreci¢ $ruby wspor-
nika ramy. Dokreci¢
momentem 80 Nm.

5. Ucigc rure tak, zeby
wat posredni utrzymat
wymiar L, gdy ztgcze
slizgowe jest wyciag-
nigte do potowy swojej
dtugosci.

6. Przekreci¢ widetki A
i B na te samg ptasz-
czyzne. Sprawdzic, czy
spawane ztacze jest
proste. Przyspawac.

7. Wyczysci¢ wszystkie
ptyty nosne. Przykrecic¢
wat posredni do czesci.

OSTRZEZENIE
Zwracac uwage na
obracajace sie elementy
podczas pracy pompy!

GUIA DE INSTA-
LACAO

1. Instale o suporte da

armacgdo na armacdo do
chassis. Nao aperte com-
pletamente os parafusos.

2. Instale a fixag8o da
bomba numa posicéo
adequada no suporte da
armacdo. O angulo o deve
ser 0 mesmo em ambas as
forquilhas de unido e deve
situar-se entre 2% 5°. Veios
montados direitos originam
vibracéo!

3. Instale a bomba na fi-
xagdo. Binério de aperto
80 Nm.

4. Ajuste a estrutura da
armacdo de modo a que
as flanges de suporte
fiquem paralelas! Aperte
0s parafusos do suporte
da armac&o. Bindrio de
aperto 80 Nm.

5. Corte o tubo de modo
a que o veio secundério
mantenha a medigdo L
quando a unido deslizan-
te é retirada até metade
do seu comprimento.

6. Rode as forquilhas A
e B de modo a ficarem

no mesmo plano. Verifi-
que se a unifo soldada
estd direita. Solde.

7. Limpe todas as cha-
pas de suporte. Enros-
que o veio secunddrio
no lugar.

AVISO

Esteja atento aos
componentes rotativos
quando a bomba estd a
trabalhar!
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Intermediate shaft

>}

INSTALLATION
GUIDE

1. Install the frame
bracket on the chassis
frame. Do not tighten
the screws completely.

2. Install the pump
mounting in a suitable
position on the frame
bracket. The angle o
must be the same on
both the joint forks
and be 2°-5°. Straight
mounted shafts give
vibration!

3. Install the pump on
the mounting. Tightening
torque 80 Nm.

4. Adjust the frame
bracket so that the car-
rier flanges are parallel!
Tighten the frame brack-
et screws. Tightening
torque 80 Nm.

5. Cut the pipe so that
the intermediate shaft
keeps measurement L
when the sliding joint
is withdrawn half its
length.

6. Turn the forks A and
B to the same plane.
Check that the welded
joint is straight. Weld.

7. Clean all carrier
plates. Screw the inter-
mediate shaft into place.

WARNING

Watch out for rotating
components when the
pump is operating!

MONTAGEANLEI-
TUNG

1. Rahmenbefestigung
am Fahrgestellrahmen
montieren. Schrauben
nicht ganz festziehen.

2. Pumpenaufhangung
in geeigneter Position an
der Rahmenbefestigung
montieren. Winkel o soll
an beiden Knoten gleich
grof$ sein und 2°-5°
betragen. Eine gerade
montierte Welle fihrt zu
Vibrationen!

3. Pumpe an Aufhan-
gung montieren. An-
zugsmoment 80 Nm.

4. Rahmenbefestigung
so ausrichten, dass die
Mitnehmerflansche par-
allel zu einander liegen!
Schrauben der Rahmen-
befestigung festziehen.
Anzugsmoment 80 Nm.

5. Rohr so kappen, dass
Zwischenwelle bei zur
Halfte ausgezogenem
Gleitknoten das Mal3 L
einnimmt.

6. Gabeln A und B auf

gleiche Ebene drehen.

Kontrollieren, dass der
Schweil3knoten gerade
sitzt. Schweifsen.

7. Alle Mitnehmerflan-
sche reinigen. Zwi-
schenwelle festschrau-
ben.

WARNUNG

Auf rotierende Teile
achten, wenn die Pumpe
in Betrieb ist!

INSTALLATIONS-
ANVISNING

1. Montera ramfastet pé
chassiramen. Drag ej at
skruvarna helt.

2. Montera pumpupp-
hangningen i lampligt
lage pé ramfastet. Vink-
leln o skall vara lika stor
pa b&da knutarna och
vara 2°-5°. Rakt monte-
rad axel ger vibrationer!

3. Montera pumpen pa
upphangningen. Atdrag-
ningsmoment 80 Nm.

4. Justera in ramfastet
sd att medbringarflan-
sarna blir parallella!
Drag &t ramfastets skru-
var. Atdragningsmoment
80 Nm.

5. Kapa roret s& att
mellanaxeln haller matt-
tet L nar glidknuten ar
utdragen i halva dess
langd.

6. Vrid gafflarna A och B

till samma plan. Kontrol- !

lera att svetsknuten
sitter rakt. Svetsa.

7. Reng6r samtliga med-
bringarflansar. Skruva
fast mellanaxeln.

VARNING

Se upp for roterande
delar nar pumpen ar i
arbete!
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